

云南财经职业学院第一届“3+2”篮球赛

为了丰富校园体育文化生活，提高大学生们的身体素质和促进良好的身体发育。同学们期待已久的篮球赛在 2020-2021 学年第二学期于 5 月 17 日在财职院的 27 栋新篮球场上迎来了本学期第一次的篮球赛。本次的男女混搭比赛不仅是为了促进了同学们之间的交流和同学们友谊的融通，更是为了提高班级凝聚力！



学生会作为学生自己的群众组织，一直都在发挥着学校党政联系广大同学的桥梁和纽带作用，在丰富校园文化生活方面和组织学生进行实践活动方面起着重要的作用，而我们校体育部作为学生会的一个部门更是在校组织着无数的活动，促进学校的体育各项活动

的有序开展。在老师的同意和支持下作为承办方的校体部，在这次的比赛中起着重要的而不可或缺的一环，我们自己写策划书提交申请组织着比赛的进行。学校体育教学部的老师更是在百忙之中抽出时间来到现场进行工作视察到很晚才回去，部门中各位学生虽然他们不是参赛人员可是却有着全心全意为同学服务的这么一个理念，在比赛进行时自愿抽出自己的空闲时间来进行比赛中的各项活动安排。极大的充实了同学们的课余时间，更有益于同学们成长成才，强化同学们的群众意识、责任意识和服务意识，本次比赛在促进同学们德智体美劳一体的全面发展发挥着非常重要的作用。





六月初夏温热的风带着一丝丝清新迎面而来。而球场之中一个个满是汗水的身影，一颗颗怀有对篮球梦炙热的心，貌似与着炎炎夏日相对呼应着。树枝上的蝉鸣更显得这个夏天的生机勃勃，却也被我们赛场上高昂的加油呼唤声盖了下去球比赛。同学们用心投入、全力以赴、挥洒着汗水。场下的啦啦队员们为他们呐喊助威！此时此刻所有人的注意力都放在了这正在热火朝天举行这的篮球比赛。生命的价值在于运动，赛场上正在散发出的是属于我们青年人那青春活力的气息，正所谓出生的牛犊子不怕虎，赛场上我们的学生都在努力的想要去展露出自己身上的锋芒。积极向上、生生不息、努力拼搏、永不服输的去争取每一次的突破自我，赛场上留下的是他们勇于拼搏精神风貌的最美身影。在他们身上显现出的精神不仅象征篮球精神更是象征着我们体育竞技精神。



赛场上的每一场比赛我们秉承着“友谊第一，比赛第二”的原则。各个参赛队的成员都十分的尊重比赛都努力的想要为各自的团队投进那一个球，在这炎热的夏季，他们并没有因为天气而有所懈怠，场上奋力奔跑，赛下他们在领队的带领下努力的训练拼搏。那一个个取得成就的球队不仅是三分天注定而更多的是背后汗水的累积，每一滴汗水，都是看得见的精彩！赛场之上我们是对手，进行终有胜败方的激烈角逐。而赛后我们我们是相互切磋的球友，胜

方继续为了第一而前行，败方则是向对方学习！每一个参赛的学生都赛出水平风格，他们自身的活力四射向我们展示了他们对篮球的热爱！

你的天赋，我来引领！本次比赛的裁判员他们在比赛过程中，公平公正，严肃认真，尽自我最大的努力判决好每一个球，更不会因为球打得厉害就偏袒向哪一方一视同仁，保障了比赛的公证性和连续性。为了保证比赛的顺利进行，各班队员和同学也顾大局，服从裁判，充分展现我校学生良好的精神面貌和全面的优秀素质。此次比赛的顺利举行，为各年级同学带给了一个相互交流的机会。



赛场无男女有的只是彼此之间可以信任的伙伴，有的只是你可以把自己的后背交给对方，因为这是一个团队竞技而不是你一个人的舞台，只有这个集体得到了融合凝聚它才会是所向披靡，这个才是比赛的价值所在才有存在的意义，提高同学们的集体荣誉感。谁说女子不如男 19 税务一校队的女参赛选手更是一人带队砍下了多少分，那一个个精准而无误的投篮，带领团队取得多少场的胜利。男女混搭第一届顺利举行，不仅弥补了男少女多的不足，更是为了往后的男女混搭篮球赛奠定了坚实的基础。同学们青春飞扬活力四溢，男孩潇洒帅气女孩美丽动人，男孩打球刚猛过人，女孩打球阴柔风，同学们可以在本次比赛中互相交流学习，旨在促进男女朋友之间关系的健康发展，提升班集体的凝聚力！虽然我们每一个人都没有 NBA 球员那种精湛的球技，可是却也阻拦不住我们对篮球的热爱，我们依旧在努力奔向更好明天的生活，一场精彩的球赛最能吸引观众的眼球，看着双方球员你一个我一个比分在拉远和拉进中不断的徘徊着。真可谓是看着比自己打的都激动，都有激情。球场上这里只有充满娱乐趣味与竞争快感的盛会，有旗鼓相当的激烈对抗，有惺惺相惜的实力比拼。



伴随着最后一声哨声的消失，各个决赛球队的欢呼声响起。是的，我们的比赛完美的取得了闭幕！比赛中洋溢着青春的热情，无论场上场下，无论选手观众，只要参与进来，都能感受到激情飞扬的比赛之中的无限魅力。在赛场上我们不畏强手、永不言败的捍卫荣誉，最后在生活上我们也要向秉持着一颗热爱生活不畏的心！祝各位在平淡的生活中身体健康，心情愉快，在学习上也能像在赛场上一样的放飞自我，努力拼搏取得好的成绩！

体育教学部

2021年7月1日